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2دین و زندگی    دقیقه  80مدت امتحان:     

صفحه   3 تعداد صفحات:دورۀ متوسطه  یازدهمپایۀ  تجربیم وعلـ ریاضی فیزیک رشته: نام و نام خانوادگی:

آزمون ساز شبیه   امتحان   نهایی     

نمره ردیف

1 

1

2

3

4

5

.به سؤالات زیر پاسخ دهید ،با تدبر در آیات قرآن و روایت  الف(

اجًاَلتِ سْكنُوُاَإِل يهْ اَوَ ََوَ »  ةآیة شریفبا دقت در   َل كمَُْمِنَْأ نفُْسِكمَُْأ زْو  ل ق  ً َوَ ََمِنَْآي اتهَِِأ نَْخ  و   و  ن كمَُْمََ  َي يََْ ً َ...ََج عََ    حمََْ  از  مــورددو « ر 

.است، نام ببرید  را که در آیه به آن اشاره شدهاهداف ازدواج 

يطُ هِ ر كمَُت طهيرًاَ.......إِن  ماَ.آیة تطهیر را تکمیل کنید: »  ةمتن و ترجم َالب يتَِو  َأ ه   َع نكمَُُالرِ جس  «..َاللَ  َُليُِذهِب 

«.پلیدی و ناپاکی را و شما را کاملاً پاک و طاهر قرار دهد»همانا خدا .............. که دور گرداند از شما اهل بیت  

َن جْع ل هُمَُالوْارثِيِنَ وعدة قرآنی: » ً َو  چه کسانی است؟ ة« دربارن جْع ل هُمَْأ ئمِ  

الحاتَِمنكمََال ذينَآمنواََ( 1 ال ذينَاستُضعِفواَفیَالا رضََِ(2 وَعملواَالص 
َي َآیة شریفة » َخِعَن  فال ع ل  ك  ك  َََس  کدام ویژگی پیامبر )ص( است؟  ةدربار  «مؤُمِنِينَ ََي كوُنوُاَََْأ لا  

اَ»  :ندفرمودرویدادهای جدید عصر غیبت که    ةپاسخ امام زمان )ع( به اسحاق بن یعقوب دربار اقعِ ُ َف ارْجِعُواَفيِهََ  اوِثَُالوْ  َأ مَّاَالحْ و  و 
اِ َح دِيثِن ا...ََيإِل َ های منتظران در عصر غیبت اشاره دارد؟یک از مسئولیتبه کدامسخن   رجوع به چه کسانی بود و این« رُو 

5/0

5/0

5/0

5/0

1

6

7

8

9

10

11

غ( مشخص کنید. /  های زیر را با )صنادرستی گزارهیا ب( درستی 

اند.نیاوردهوجود دو یا چند دین در یک زمان نشانگر آن است که پیروان پیامبر قبلی به آخرین پیامبر ایمان  

های اساسی باید همه جانبه باشد زیرا هر پاسخ احتمالی و مشکوک نیازمند تجربه و آزمون است.پاسخ به نیازها و سؤال

هــا اند که اگر در وجود آدمی شکل گیــرد مــانی بســیاری از زشــتیمعصومین )ع( صفت عزت را از ارکان فضایل اخلاقی دانسته

 خواهد شد.

ها معین کرده است.های انسانی باهم اشتراک دارند اما خداوند دو هدف متفاوت برای آنویژگی زن و مرد اگرچه در

است.  جویی را بسته است و حجت را بر بندگان تمام کردهبهانهخداوند با اعطای عقل و قدرت اختیار به انسان راه هرگونه  

هایی است که خداوند در اصل آفرینش وی قرار داده است. ویژگی   گوییم، منظور آفرینش خاص انسان و وقتی از فطرت انسان سخن می 

25/0

25/0

25/0

25/0

25/0

25/0

12

13

 ج( با توجه به متن داده شده به سؤالات طرح شده پاسخ دهید. 

توانست عالم غیب و شد که میای از کمال نائل  قرب الهی، به مرتبه  مسیر  در  بندگی و  و  با انجام وظایف عبودیت)ص(    رسول خدا

.«نمایدماورای طبیعت را مشاهده کند و به اذن الهی در عالم خلقت تصرف  

چه موضوعی است؟  ةدربار ( این عبارت1

د؟به چه چیزی بستگی دارها از مواهب این مرتبه از کمال رسول اکرم )ص( ی انسانمندمیزان بهره( 2

عدالت همچون  موضوعاتی  کردن  دوستی،  مطرح  علم  انسان  معنویت خواهی،  برابر  حقوق  جنبهو  از  یکی  یادآور  اعجاز  ها  های 

محتوایی قرآن یعنی تأثیرناپذیری از عقاید دوران جاهلیت است.

باشد.میدو آیه از آیات زیر را انتخاب کنید که مربوط به این موضوعات  

لنْ َ( »1 َوَ َن اتَِوَ اَرُسُل ن اَياِلبْ يَ ل ق دَْأ رْس  لنْ اَم ع هُمَُالكِْت اب  َالن  اسَُياِلقِْسْطََِأ نزْ  َليِ قُوم  «المِْيز ان 

ليَِ إِنََّ( »2 اَو  الََََّوَ َكمَُُاللََُم  سُولهَُُو  َآم نوُاَالََّر  َذِين  َالصَّ َيقُِيمُون  َوَ ذِين  َالزَََّلَ    َو همََُْيؤُْتوُن  اكعُِونَ ك ا   «ر 

اجًاَوَ َاللََََُوَ ( »3 َل كمَُْمِنَْأ نفُْسِكمَُْأ زْو  َوَ َج ع    اجِكمَُْي نِين  َل كمَُْمِنَْأ زْو  «ح ف د  ًَََج ع   

َيأِ نََّ»(  4  لكِ  ً َأ نعْ م ه اَع ل ََاللَ َََذ َٰ «يأِ نفُْسِهِمَْرُواَم اََيغُ يَ َيق وْمٍَح ت َ ََيل مَْي كَُمغُ يِ رًاَنعِمْ 

1

1

ادامة سؤالات در صفحة بعد 

کنکور پرمیوم



2دین و زندگی    دقیقه  80مدت امتحان:     

صفحه   3 تعداد صفحات:دورۀ متوسطه  یازدهمپایۀ  تجربیم وعلـ ریاضی فیزیک رشته: نام و نام خانوادگی:

آزمون ساز شبیه   امتحان   نهایی     

نمره ردیف

2 

14
 

15
 

16

17

د( کشف ارتباط

اضافی است.(   ، های سمت چپ ارتباط دارد )یک مورد در ستون سمت چپ یک از عبارت های سمت راست با کدام هریک از عبارت 

خیرخواه دیگران بودن و تقدیم فرزندان صالح به جامعه

 لازمة انتظار فرج الهی بودن

در عصر غیبت حکومت اسلامیتشکیل  

پویایی جامعة شیعه در طول تاریخ

الف( تقویت معرفت و محبت به امام زمان )ع(

های امام عصر )ع(ب( پیروی از فرمان

 ج( گذشتة سرخ و اعتقاد به عاشورا

 د( فراهم شدن زمینة رشد و کمال

 هـ( دعا برای ظهور امام زمان )ع(

25/0

25/0

25/0

25/0

18

19

20

21

22

23

24

( به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید.ه

َا ن اَمِنَْشُرُوطِه ابیان رضوی »  ؟کلی امامان در مبارزه با حاکمان ستمگر است  یک از اصول« مؤیّد کداميشُِرُوطِه اَو 

 یم؟گاه متضاد از سوی مکاتب بشری هست های متفاوت وبرنامه ةدر طول تاریخ همواره شاهد ارائ چرا

یک از علل خــتم به کدام  ،لاممانند ایران، عراق، مصر و شام با ورود اس  یهایهای بزرگ علمی و فرهنگی در سرزمینآغاز نهضت

 ؟نبوت اشاره دارد

 ؟بیان کردند  چیزی را چهملل پیشین  علت سقوط اقوام و پیامبر )ص( 

 عهدة چه کسانی است؟تشخیص مشروعیت ولی فقیه به

 ( چند سال بود و تا چه سالی ادامه داشت؟جمدت غیبت صغری امام زمان )ع

تواند چه تأثیری در جامعه بگذارد؟نحوة عملکرد کارگزاران حکومت اسلامی می

5/0

5/0

5/0

5/0

5/0

5/0

1

25

26

اصطلاحات زیر را تعریف کنید.و( 

:تقیه

:طاغوت

5/0

5/0

27

28

29

مناسب را انتخاب کنید. ۀز( گزین

است؟ امامان )ع(  مرجعیت دینی مربوط به  مورد از اقداماتکدام 

( عدم تأیید حاکمان2 عنوان امام بر حق( معرفی خویش به1

معارف اسلامی متناسب با نیازهای نو( بیان  4 های درست مبارزه( انتخاب شیوه3

ت نفس است؟های تقویت عزّیک از راهکدام

ت در برابر ستمگرانهای عزّ( پیروی از اسوه2 ( تمرین ایستادگی در برابر تمایلات پست1

دنیویتعادل میان خوددانی و خودعالی در امور ایجاد (  4 توجه به عظمت خداوند و تلاش برای بندگی او( 3

دهد؟در بیان قرآن کریم خداوند در چه صورتی زندگی دختران و پسران را سامان می

که معیار انتخاب همسر را ایمان قرار دهند.( در صورتی1

( قبل از ازدواج حتماً عفاف پیشه کنند.2

.و زمان ازدواج فاصله نیندازند( میان بلوغ عقلی و جنسی  3

برای ازدواج آماده شوند.  ( با کنار گذاشتن رسوم غلط4 

5/0

5/0

5/0



2دین و زندگی    دقیقه  80مدت امتحان:     

صفحه   3 تعداد صفحات:دورۀ متوسطه  یازدهمپایۀ  تجربیم وعلـ ریاضی فیزیک رشته: نام و نام خانوادگی:

آزمون ساز شبیه   امتحان   نهایی     

نمره ردیف

3 

30

31

32
 

33

34

 ح( به سؤالات زیر پاسخ کامل )تشریحی( دهید. 

مورد را بنویسید.( 2)  یابیم؟درمیهایی را با تفکر در آیة تطهیر چه نکته

امام علی )ع( در چه شرایطی خلافت را پذیرفت و سرلوحة حکومت ایشان چه بود؟

امام معصــوم اســتفاده  برکناریچگونه عالمان وابسته به بنی امیه و بنی عباس و گروهی از علمای اهل کتاب از موقعیت و شرایط 

 کردند؟

ســال  250از رحلت پیامبر )ص( تا امامت حضرت امام عصر )ع( همانند یــک انســان اســت کــه  اطهار )ع( بعد    ةچگونه رفتار ائم

 زندگی کرده است؟

 ازدواج کدام است؟ آن را توضیح دهید. ةترین زمینابتدایی

1

1
 

1

5/1

5/1

20موفق باشید. 



 
علوم تجربي : رشته2 اسيشن زيست 

دقيقه 100 : آزمونمدت  دورة دوم متوسطهيازدهم  :پايه :نام و نام خانوادگي     28/01/1404 :آزمونتاريخ 

آزمون شبیه ساز نهایی

نمره)دارد برگ پاسخ(سؤالات رديف

١

.درستي يا نادرستي جملات زير را بدون ذكر دليل مشخص كنيد1
.در پتانسيل آرامش قرار داردقطعاً دار سديمي و پتاسيمي بسته باشند، نورون  هاي دريچه گاه در يك نقطه از غشاي نورون، كانال هر) آ
.هاي بدن فرد تخريب شده باشند هشوند كه گروهي از ياخت هاي درد در بدن انسان، تنها زماني تحريك مي گيرنده) ب
.شود مچ و از بالا با استخوان ران مفصل مي) هاي( ني در پاي انسان، از بخش پاييني با استخوان استخوان نازك) پ
موجب افزايش بيشتر در نهايت گونه است كه افزايش اين هورمون اين  توسين كسيتنظيم بازخوردي هورمون ا) ت

.شود آن مي مقدار
.ژني است هاي آنتي دخالت دارد، در سطح غشاي خود داراي گيرنده يتي كه در خط سوم ايمنيهر نوع لنفوس )ث
.است G ةآن به طور موقت متوقف شوند، مرحلتوانند در  ميها  اي كه ياخته ياخته ةتنها بخشي از چرخ) ج
.سرخرگ با خون تيره و يك سياهرگ با خون روشن وجود دارد دو ،در فضاي دروني بندناف جنين انسان) چ
.هاي پيوسته دارد جنسي است و گلبرگ هاي ناكامل و تك گياه كدو برخلاف گياه آلبالو، داراي گل) ح
.شود شدن اتصال برگ به شاخه و در نهايت ريزش برگ مي افزايش نسبت هورمون اكسين به اتيلن موجب سست) خ

25/2  

.هاي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد ك از عبارتي هر   2
.مخ قرار دارد ...................... هيپوكامپ در مغز انسان سالم در لوب) آ
.هاي ديگر است بيشتر از ياخته ...................... هاي چشايي در زبان انسان، تعداد ياختهة در يك جوان) ب
.نام دارد ...................... كند ها را به هم وصل مي وانبافت پيوندي محكمي كه استخ) پ
دوران جنيني و كودكي براي نموشود،  تيروئيد ترشح مي ةكه از غد......................  هورمون) ت .دستگاه عصبي مركزي لازم است در
.شود ها مي در شش ...................... هاي ابتلاي انسان به آنفولانزاي پرندگان موجب پركاري لنفوسيت) ث
.متداول است ...................... خيم است كه در افراد ليپوما يكي از انواع تومورهاي خوش) ج
.هاي بارداري است كند كه وارد خون مادر شده و اساس تست را ترشح مي......................  جنين هورموني به نام  شامه برون) چ
.همراه با تقسيم سيتوپلاسم ايجاد شده است......................  ي و سفيدرنگ نارگيل از تقسيمات متوالي تخمبخش گوشت) ح
.بندي كرد طبقه...................... توان گياه داودي را جزو گياهان شب مي  دهي، با توجه به مقدار نياز گياهان به نور براي گل) خ

25/2  

.هاي زير، از بين كلمات داخل پرانتز، كلمه مناسب را انتخاب كنيد هريك از عبارتبراي كامل كردن    3
.اي نورون است نخاع در ساختار خود داراي دندريت، آكسون و جسم ياخته)  شكمي - پشتي ( ةريش) آ
.است)  مخ - لوب بينايي (ترين بخش در مغز ماهي  بزرگ) ب
ATP(اتصال ) پ ADP−  (شود هاي اكتين مي حاوي پروتئينة به سر مولكول ميوزين موجب جدا شدن از رشت.
.شود گيرنده دارد و در نهايت موجب افزايش جذب كلسيم مي) رودة باريك - كليه (هاي  هورمون پاراتيروئيدي روي ياخته) ت
.تواند اثربخش باشد مي) حساسيت - يمنينقص ا(تزريق داروهايي از خانواده كورتيزول براي بيماران مبتلا به ) ث

25/2

»ود ةسؤالات در صفح ةادام «



 
علوم تجربي : رشته2 اسيشن زيست

دقيقه 100 : آزمونمدت  دورة دوم متوسطهيازدهم  :پايه :نام و نام خانوادگي     28/01/1404 :آزمونتاريخ 

آزمون شبه ساز نهایی  

نمره)دارد برگ پاسخ(سؤالات رديف

٢

.است) شدهريزي مرگ برنامه - نكروز (ي قلبي در اثر نرسيدن اكسيژن و ايجاد  هاي ماهيچه سكتة قلبي همان مرگ ياخته) ج
.گردد ايجاد مي) اهمسانن - همسان(دروني بلاستوسيست به دو قسمت تقسيم شود، دوقلوهاي  ةاگر تود) چ
.تر است از ياخته ديگر بزرگ)  زايشي - رويشي (اندازه ياخته  ،در دانه گرده رسيده گياهان نهاندانه) ح
.شود مي) زنبورها - ها هچمور(ركيبات شيميايي، موجب فراركردن هاي اكاسيا و آزاد شدن ت بازشدن گل) خ

:كشيدن دست پاسخ دهيد  به سوالات زير در مورد انعكاس عقب
عقب بازو از چه نوعي است؟ ةسيناپس بين نورون رابط و نورون حركتي ماهيچ) آ
رسد؟ ها مي هاي كدام بخش از دستگاه عصبي محيطي به ماهيچه پيام نخاع از طريق رشته) ب

5/0  

:ددهد، به سوالات زير پاسخ دهي با توجه به شكل مقابل كه مغز گوسفند را نشان مي  5
دهد؟ پشتي يا شكمي؟ اين شكل، كدام سطح مغز گوسفند را نشان مي) آ
ذكر( مغز است كه در حركت نقش دارد؟  ةبخشي از ساق ةدهند كدام شماره نشان) ب

  ) شماره الزامي است 

5/0  

:به سوالات زير در رابطه با ساختار و عملكرد بافت عصبي و اثر مواد اعتيادآور بر آن پاسخ دهيد  6
دوپامين در بدن مي) آ شوند؟ مواد مخدر با اثر بر كدام بخش مغز موجب افزايش ترشح
هاي عصبي يا غيرعصبي؟ ها بيشتر است؟ ياخته تعداد كدام ياخته ،در بافت عصبي نخاع) ب
.النخاع در خط اول ايمني انسان را بنويسيد هاي بصل يكي از نقش) پ

75/0  

:به سوالات زير در رابطه با اين فرد پاسخ دهيد. مشغول مطالعه يك كتاب است فردي در يك اتاق با نور كم  7
چگونه است؟ شل يا كشيده؟ هاي فرد وضعيت تارهاي آويزي اطراف عدسي در چشم) آ
هاي صاف عنبيه فرد، در حال استراحت هستند؟ هچكدام ماهي) ب
ا دارند؟هاي نوري موجود در شبكيه بيشترين فعاليت ر كدام گيرنده) پ

75/0  

به سوالات زير در رابطه با ساختارهاي حسي در بدن انسان و ساير جانوران پاسخ دهيد  8
درون موهاي حسي قرار دارد؟ ،شيميايي پاي مگس ةهاي گيرند كدام بخش از ياخته) آ
عصب تعادلي در گوش دروني انسان از چند شاخه تشكيل شده است؟) ب
.هاي حسي را بنويسيد گيرندهيكي از فوايد سازش در ) پ

75/0  

4

:ها پاسخ دهيد به سوالات زير در رابطه با ساختار و عملكرد استخوان  9
.از عوامل كاهش تراكم استخوان، فقط دو مورد را نام ببريد) آ
هاي استخواني جزو سامانه هاورس هستند يا خير؟ ترين ياخته هاي ران، خارجي استخوان ةدر تن) ب

75/0  

»سه ةسؤالات در صفح ةادام «

 



 
علوم تجربي : رشته2 اسيشن زيست 

دقيقه 100 : آزمونمدت  دورة دوم متوسطهيازدهم  :پايه :نام و نام خانوادگي     28/01/1404 :آزمونتاريخ 

آزمون شبیه ساز نهایی

نمره)دارد برگ پاسخ(سؤالات رديف

٣

:هاي اسكلتي پاسخ دهيد به سوالات زير در رابطه با ساختار ماهيچه  10
هاي فراوان هستند، كم است يا زياد؟ ميزان انشعابات مويرگي در مجاورت تارهايي از ماهيچة اسكلتي كه داراي ميتوكندري) آ
شكل هستند؟ رويهاي موجود در ساركومر داراي ظاهر ك كدام پروتئين) ب

5/0  

:اي بدن انسان پاسخ دهيده به سوالات زير در ارتباط با هورمون11
يابد؟ به دنبال كاهش ميزان يد در خون انسان، ترشح كدام هورمون از هيپوفيز پيشين افزايش مي) آ
رسد؟ روز به حداقل مقدار خود مي ترشح هورمون ملاتونين در چه زماني از شبانه) ب
شود؟ ريز بدن ترشح مي درون ةها دخالت دارد از كدام غد هورموني كه در تمايز لنفوسيت) پ

75/0  

:به سوالات زير در رابطه با دستگاه ايمني انسان پاسخ دهيد  12
كنند؟ هاي انگلي مبارزه مي هاي خوني با كرم كدام سلول) آ
؟نيستندمركزي  ةداراي هست ،Bهاي  تهاي حاصل از تقسيم و تمايز لنفوسي يك از ياخته كدام) ب
يك از ترشحات پوست با شوره سر در ارتباط است؟ كدام) پ

75/0  

نشان مي  شكل زير، نوعي ياخته  13 اين ياخته چه. هايي از آن در حال آزاد شدن هستند دهد كه ويروس در بدن انسان را
نام دارد؟

25/0  

يك از موارد هر. ط به مراحلي از تقسيم ميتوز در جانداران بيان شده استجدول زير، توضيحات مربو» آ«در ستون   14
كنيد آن. ارتباط منطقي دارد» ب«با يكي از موارد ستون » آ«ستون    )يك مورد اضافه است » ب«در ستون . ( ها را پيدا

»ب«ستون »الف« ستون 
(A متافاز  .شود ياخته برخلاف تعداد كروماتيدهاي آن دوبرابر مي هاي در اين مرحله تعداد كروموزوم
(B پروفاز  .ترين و قطورترين حالت ممكن قابل رويتهستند ها در كوتاه در انتهاي اين مرحله، كروموزم

آنافاز

5/0  

؟نيستكدام مورد براي تكميل عبارت زير مناسب   15
در انتهاي.............. اي  شود، ايجاد ياخته.............. دچار .............. لوئيد فقط به هنگام انجام تقسيم اگر يك سلول ديپ«

».تقسيم، قابل انتظار است
بدون كروموزوم -ها  با هم ماندن همة كروموزوم -1ميوز ) 1
ميدو مجموعه كروموزوبا  -ها  با هم ماندن همة كروموزوم - 1ميوز ) 2
با دو كروموزوم اضافه -با هم ماندن يك جفت كروموزوم در يك سلول  - 2ميوز ) 3
با عدد كروموزومي طبيعي -با هم ماندن يك جفت كروموزوم در يك سلول  - 2ميوز ) 4

25/0  

»چهار ةسؤالات در صفح ةادام «



باسمه تعالي
علوم تجربي : رشته2 اسيشن زيست 

دقيقه 100 : آزمونمدت  دورة دوم متوسطهيازدهم  :پايه :نام و نام خانوادگي     28/01/1404 :آزمونتاريخ 

آزمون شبیه ساز نهایی  

نمره)دارد برگ پاسخ(سؤالات رديف

۴

:به سوالات زير پاسخ دهيد  16
شوند؟ اله، چند درصد فرزندان با نشانگان داون متولد ميس 45در جمعيت مادران باردار ) آ
.بنويسيد» .تتراد همواره از دو كروموزوم همتا تشكيل شده است «يك مثال نقض براي جمله ) ب
درماني چيست؟ علت ريزش مو به دنبال شيمي) پ
كند يا درون سلول قرار دارد؟  حاطه ميبراي تقسيم سيتوپلاسم ياخته جانوري، كمربند پروتئيني، از بيرون ياخته را ا) ت

1  

عبارت» ب«و » آ«هاي  به جاي بخش. در بخش زير، مراحل تبديل اسپرماتيد به اسپرم در بدن مردان نوشته شده است  17
.مناسب را بنويسيد

ها فشرده آن ةهست ← دهند مقدار زيادي از سيتوپلاسم خود را از دست مي ←» آ« ← شوند ها از هم جدا مي ياخته
»ب« ← گيرد صورت مجزا قرار مي هسته در سر زامه به ← شود مي

5/0  

:به سوالات زير در رابطه با دستگاه توليدمثلي جانوران پاسخ دهيد  18
بر هيپوفيز پيشين، بر كدام قسمت بدن هورمون تستوسترون در بدن مردان به منظور انجام تنظيم بازخوردي، علاوه) آ

گذارد؟تواند اثر ب مي
ها در انبانك بالغ قابل رويت است؟ يك از انواع اووسيت در تخمدان زنان، كدام) ب
كنند؟ بيني زمان تولد نوزاد، چند روز را به آخرين روز قاعدگي مادر اضافه مي متخصصان زنان و زايمان براي پيش) پ
ت؟حاصل با مادر يكسان اس ةدر بكرزايي كدام جانور، عدد كروموزومي زاد) ت
كند؟ ترشحات كدام غده در بدن مردان به خنثي كردن مواد اسيدي موجود در مسير اسپرم به سمت گامت ماده كمك مي) ث
گذاري است؟ افزايش چه هورموني در بدن زنان عامل اصلي تخمك) ج

5/1  

:به سوالات زير در مورد توليدمثل غيرجنسي در گياهان پاسخ دهيد  19
گياه كامل تشكيل  وليدمثل غيرجنسي به كمك بخشدر كدام نوع روش ت) آ ؟شود نميهاي تخصص نيافته،
زيادي آميلوپلاست و ذخاير هاي تخصص يك از انواع ساقه كدام) ب يافته براي توليدمثل غيرجنسي داراي تعداد

نشاسته است؟

5/0  

  ) :  استها الزامي  ذكر شماره . (با توجه به شكل مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد  20
هاي كدام بخش با سايرين متفاوت است؟ هاي كروموزومي در ياخته تعداد مجموعه) آ
تواند از خاك خارج شده و به مدت كوتاهي فتوسنتز كند؟ كدام بخش مي) ب

5/0  

»پنج ةسؤالات در صفح ةادام «



 
علوم تجربي : رشته2 اسيشن زيست 

دقيقه 100 : آزمونمدت  دورة دوم متوسطهيازدهم  :پايه :نام و نام خانوادگي     28/01/1404 :آزمونتاريخ 

آزمون شبیه ساز نهایی  

نمره)دارد برگ پاسخ(سؤالات رديف

۵

:به سوالات زير در رابطه با گياهان پاسخ دهيد  21
بخشي از گل تشكيل شده است؟ميوه سيب از رشد چه ) آ
توليد شوند؟ توانند نميجنسي ة دانه درون كدام حلق هاي جنسي گياهان نهان ياخته) ب
با توجه به توضيحات كتاب درسي، هورمون جيبرلين در توليد كدام نوع ميوه بدون دانه دخالت دارد؟ موز يا پرتقال؟) پ
مر، گياهان كدام دسته ممكن است علفي يا چوبي باشند؟بندي گياهان بر اساس طول ع با توجه به طبقه) ت

1  

هاي رشد در گياهان است؟ كننده يك از تنظيم يك از وظايف زير برعهده كدام هر  22
.شود ها مي شده ياخته  ريزي هاي آلوده به ويروس ترشح شده و موجب مرگ برنامه از ياخته) آ
.كند هاي تمايزنيافته را تحريك مي بافت توليد ساقه از ياخته صورت افشانه استفاده شده و در فن كشت به) ب

5/0  

:هاي محيطي پاسخ دهيد به سوالات زير در رابطه با پاسخ گياهان به محرك  23
ها در اثر تماس با بدن شدن اين برگ  خوار، موجب بسته هاي تمايزيافته روپوستي در برگ گياهان گوشت كدام ياخته) آ

شود؟ حشرات مي
تر شود، بايد چه كاري انجام داد؟ در نوعي گياه گندم براي اينكه دوره رويشي گياه كوتاه) ب

75/0  

20جمع نمره».موفق و پيروز باشيد«
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